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5. Pourquoi l’approche en termes de classes sociales a-t-elle des limites ?

Montrez le déclin des classes sociales en 5 minutes. Préparez un plan structuré de votre réponse présentant les différents arguments.

Coup de pouce : 

Afin de construire votre plan détaillé, reprenez au préalable chacun des documents du dossier, et synthétiser pour chacun l’idée qu’il met en évidence concernant le déclin des classes sociales. 
Comparer ces différents arguments, regroupez-les éventuellement dans une même partie. Pensez à reprendre quelques exemples pour illustrer vos propos et étoffer votre plan.

Ci-dessous, un exemple de plan.

Vous pouvez le compléter en ajoutant des sous-parties et en notant les exemples que vous souhaiteriez citer. 

I. Déclin numérique des classes sociales traditionnelles (classe ouvrière, notamment) accompagné d’un processus de moyennisation
II. Déclin de la conscience de classe (identification subjective moins forte)
III. Éclatement de certaines classes sociales (hausse des distances intraclasses)

Chapitre 6 : Comment est structurée�la société française actuelle ?


Plan guidé
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